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Ergonomie, Präzision, Qualität, Ästhetik 
Diesen Ansprüchen folgen wir konsequent in unserem 
umfangreichen Steril-Dentalporgramm.
Unsere Produkte sind entwickelt um die Poduktivität 
des Arztes in der Praxis zu erhöhen. Abläufe werden 
optimiert, Sicherheit und Hygiene werden verbessert.
Qualitätsmanagement geniesst bei uns oberste Priori-
tät. Verfahren werden laufend dokumentiert, Korrek-
turmaßnahmen werden sofort umgesetzt, Audits und 
Schulungen qualifizieren und motivieren unsere Mitar-
beiter. 
Seit 2005 ist ERMIS-Medizintechnik ISO 9001 zertifi-
ziert. Wir erfüllen die Anforderungen der ISO 13485 
und Anhang II der europäischen Richtlinie 93/42/EWG.

Unsere Produkte sind:
• hochwertig
• leicht zu reinigen und zu sterilisieren
• durchdacht und ergonomisch

Ergonomic, Precision, Quality and Aesthetic
We ensure these standards consequently in our wide 
Sterile- dental programme.
Our products have been developped to increase the 
effeciency of doctors in their Praxis. Procedures will be 
optimised; saftey and hygiene will be improved. 
Quality management has top priority. Procedures are 
documented regularly, corrective actions are implemen-
ted immediately, audits and trainings qualify as well as 
motivate our employees.
ERMIS-Medizintechnik is ISO 9001 certified since 2005. 
We also meet the requirements of ISO 13485 and An-
nex II of the European standards 93/42/EWG.
Our products are
• qualitative
• simple to clean and sterilize 
• sophisticated and ergonomical  

Einleitung Introduction

Zertifikate 
Certificates

N achdruck, auch auszugsweise, verboten
Reprinting even partially is not allowed. 

Finanzierungspartner MMV Leasing GmbH

Gerne bieten wir Ihnen die Möglichkeit an, unser 
Produktangebot über unseren Leasingpartner, 
MMV Leasing GmbH, zu finanzieren. 
Wenn Sie an diesem zusätzlichen Angebot
interessiert sind, stellen wir für Sie gerne den Kontakt 
zur MMV Leasing GmbH her. 
Das Angebot gilt vorbehaltlich einer Vertragsannahme 
durch die Leasinggesellschaft.

(Kontaktherstellung)
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IntroductionEinleitung

Eignung 
Suitability
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Textiles in sterilisation
container with filter in 
lid and bottom acc. to
DIN 58952 part l

Textiles in sterilisation
container with filter in 
lid, bottom not perforated 
acc. to DIN 58952 part l

Textiles in sterilisation
container with filter in 
bottom, lid not perfo-
rated acc. to DIN 58952 
part l

Instruments in wire basket
acc. to DIN 58952 part lll, in
sterilisation container with
filter in lid and bottom acc.
to DIN 58952 part l

Instruments in wire basket
acc.to DIN 58952 part lll, in
sterilisation container with
filter in lid and bottom not
perforated acc. to 
DIN 58952 part I

Instruments in wire basket
acc. to DIN 58952 part lll, in
sterilisation container with
filter in bottom acc. to 
DIN 58952 part l

Textiles in sterilisation
container with valves in
lid and bottom acc. to 
DIN 58952 part l

Textiles in sterilisation
container w ith valves in
lid, no valves on the bottom

Instruments in wire basket
in sterilisation container 
with valve in lid and bottom

Instruments in wire basket
in sterilisation container 
with valve in lid, no valves 
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Suitability of our sterile container and wire baskets for steam sterilsation procedures) as per DIN 58953,part 9 (issue May 1987)
Anwendungsbereiche für unsere Sterilcontainer und Drahtsiebkörbe bei der Dampfsterilisation) nach DIN 58953, abschnitt 9 (Mai 1987)

Erklärung der Symbole / Explanation of symbols :
 Anwendbar / applicable
 Nicht anwendbar / not applicable 
 Begrenzte Anwendbarkeit / limited application

+
- 
0

1) In order to avoid mistakes with regards to service, operation and/or when loading the steriliser, please refer to table 1 for correct or
wrong combination of sterilisation containers for standardised steam sterilisation procedures.
2) Only sterilisation containers guaranteeing evaporation or discharge of condensate are suitable above.
3) Gravitation procedures having no drying device do not guarantee a sufficient after - drying effect.

Sterili-
sation
container

Packing

Description

Steam sterilisation procedure acc. to DIN 58946, part l

Symbolic

procedure
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Inhaltsverzeichnis Index

02

03

04

05

06

07-11

12-16

21-31

32-36

39

Zertifikate / Certificates

Tabelle / Table

Inhaltsverzeichnis / Index

Ihr Partner / Your Partner

Information / Information

Sterilisationskassetten / Sterilisation Cassettes

Trays - Kassetten / Trays - Cassettes

Fräserständer / Bur Stands

Boxen / Boxes

Laserbeschriftung / Laser mark

18-20 Implantologie Sätze / Implantologie Kits
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InformationInformation

Neue Produkte 
New Products

ERMIS-Medizintechnik ist Ihr zuverlässiger 
Partner für Sterilisation, Lagerung und 
Transport medizinischer Instrumente

• Pharmaindustrie
• OP
• Zentralsterilisation 
• Zahnärzte

ERMIS-Medizintechnik is your reliable part-
ner for sterilisation, storage and transport 
of instruments and medical supplies

• Pharmacy
• Operating room
• Central sterilisation department
• Dental

Ihr Partner
Your Partner
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Silikonhalter und Plugins sorgen für sicheren Halt der 
Instrumente, Implantate und Werkzeuge. 

The silicone holders and plugins ensure a secure sup-
port of the instruments, implants and implements.

Die individuelle und eindeutige Farbcodierung erleich-
tert die Übersicht und verhindert Verwechslungen. 

The individual and clear colour coding simplifies the 
overview and prevents mixing up.

Unsere Produkte sind aus Aluminium oder aus INOX 
AISI 304 L Edelstahl hergestellt und durch Elektropo-
lierung veredelt. Die Zusammensetzung des Materials 
wird von einer neutralen Überwachungsstelle geprüft.

The Produkts are made from aluminium or INOX AISI 
304 L stainless steel, which is finished by electrolytic 
polishing. The composition of the material is verified 
by an external centre of expertise. 

Das Design der Produkte verhindert Hohlräume in 
denen sich Rückstände bilden könnten. Sie sind frei 
von Schweißgraten, Öffnungen, Verzerrungen und 
Schweißverfärbungen.

The design of the products precludes hollows or cavi-
ties in which dirt could accumulate. The products are 
completely free of welding burrs, openings, distortions 
or weld discolouration.

Information Information

Neuigkeiten & Vorteile 
News & Benefits
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Stainless Steel 
Cassettes

Edelstahl-
kassetten

Sterilisations-
kassetten

Sterilisation
Cassettes
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Artikel-Nr.
Article-No.

Artikel-Nr.
Article-No.

Artikel-Nr.
Article-No.

Artikel-Nr.
Article-No.

ES614.030G

ES624.030G

ES626.010.02

ES626.015

ES626.015.02

ES626.020

ES626.020.02

ES614.050G

ES624.050G

ES614.100G

ES624.100G

ES614.030B

ES624.030B

ES614.050B

ES624.050B

ES614.100B

ES624.100B

Maße
Dimensions

Maße
Dimensions

Maße
Dimensions

Maße
Dimensions

180 x 64 x 27 mm

184 x 80 x 25 mm

187 x 150 x 25 mm

230 x 184 x 25 mm

230 x 187 x 25 mm

288 x 184 x 25 mm

288 x 187 x 25 mm

180 x 95 x 27 mm

184 x 110 x 25 mm

180 x 136 x 27 mm

184 x 150 x 25 mm

für 3 Instrumente mit Silikoneinlagen 
for 3 Instruments with Silicone Holders

für 3 Instrumente mit Silikoneinlagen 
for 3 Instruments with Silicone Holders

für 5 Instrumente mit Silkoneinlagen 
for 5 Instruments with Silicone Holders

für 5 Instrumente mit Silkoneinlagen 
for 5 Instruments with Silicone Holders

für 10 Instrumente mit Silikoneinlagen 
for 10 Instruments with Silicone Holders

für 10 Instrumente mit Silikoneinlagen 
for 10 Instruments with Silicone Holders

mit Deckel und blauer Silikoneinlage
with Lid and Blue Silicone Holders

mit Clip und blauer Silikoneinlage
with Clip and Blue Silicone Holders

G = G = grün / green
B = B =  blau / blue

Instrumentenhalterungen aus Edelstahl mit Clip 
Stainless Steel Holder for Instruments with Clip

Instrumentenschutz aus Edelstahl mit Clip  
Stainless Steel Protector for Instruments with Clip

Instrumentenschutz aus Edelstahl
Stainless Steel Protector for Instruments

Sterilisation
Cassettes

Sterilisations-
kassetten

Edelstahl
Stainless Steel 

für 10 Instrumente 
for 10 Instruments
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Artikel-Nr.
Article-No.

Maße
Dimensions

für 5 Instrumente mit Silikoneinlagen 

Standard Instrumentenkassette aus Edelstahl
Standard Stainless Steel Cassettes for Instruments

G = G = grün / green
B = B =  blau / blue

Artikel-Nr.
Article-No.

ES634.080

Maße
Dimensions

280 x 180 x 34 mm

Instrumentenkasette aus Edelstahl
mit Drehverschluss für 8 Instrumente
und blauer Silikoneinlage
Stainless Steel Cassettes, twist lock system,
for 8 instrumentes and blue silicone holder

ES634.100G ES634.100B 180 x 140 x 25 mm

für 10 Instrumente mit Silikoneinlagen 
for 10 Instruments with Silicone Holders

Sterilisation
Cassettes

Sterilisations-
kassetten

Edelstahl
Stainless Steel  

Artikel-Nr.
Article-No.

Maße
Dimensions

for 5 Instruments with Silicone Holders

ES634.050G ES634.050B 180 x 60 x 25 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

Maße
Dimensions

ES650.000 74 x 60 x 25 mm

Möhringer Straße 3 • 78532 Tuttlingen • Tel. +49 (0) 7461 964857-0 • Fax +49 (0) 7461 964857-99 • www.ermis-medizintechnik.de • e-mail: info@ermis-medizintechnik.de

Microkassette aus Edelstahl
Stainless Steel Micro Cassette 
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Sterilisation
Cassettes

Sterilisations-
kassetten

Edelstahl
Stainless Steel 

M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ES636.190

Maße
Dimensions

280 x 180 x 34 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ES636.200

Maße
Dimensions

183 x 140 x 34 mm

Instrumentenkasette aus Edelstahl
mit Drehverschluss für 20 Instrumente
und blauer Silikoneinlage
Stainless Steel Cassettes, twist lock system,
for 20 instrumentes and blue silicone holder

Instrumentenkasette aus Edelstahl
mit Drehverschluss für 10 Instrumente
und blauer Silikoneinlage
Stainless Steel Cassettes, twist lock system,
for 10 instrumentes and blue silicone holder

Artikel-Nr.
Article-No.

ES636.080

ES636.100

ES636.160

Maße
Dimensions

185 x 140 x 34 mm

270 x 170 x 34 mm

280 x 180 x 34 mmInstrumentenkassette aus Edelstahl mit  
Drehverschluss 
Stainless Steel Cassettes for Instruments  
with Twist Lock

für 8 Instrumente- blaue Silikoneinlage
for 8 Instruments with blue Silicone Holders

für 10 Instrumente- blaue Silikoneinlage
for 10 Instruments with blue Silicone Holders

für 16 Instrumente- blaue Silikoneinlage
for 16 Instruments with blue Silicone Holders

Artikel-Nr.
Article-No.

ES636.180

Maße
Dimensions

180 x 205 x 34 mm

Instrumentenkasette aus Edelstahl
mit Drehverschluss für 8 Instrumente
und blauer Silikoneinlage
Stainless Steel Cassettes, twist lock system,
for 8 instrumentes and blue silicone holder
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Sterilisation
Cassettes

Sterilisations-
kassetten

Edelstahl
Stainless Steel  

Artikel-Nr.
Article-No.

ES636.070

Maße
Dimensions

185 x 70 x 34 mm
ES634.070 185 x 70 x 34 mm

Deckel abnehmbar, twist lock System  
Silikonhalter für 4 Instrumente
System Removable cover, twist lock  
system, Silicone holder for 4 instruments

Deckel abnehmbar, twist lock System  
Silikonhalter für 2 Handstücke
System Removable cover, twist lock  
system, Silicone holder for 2 hand pieces

1
2

1

2

1

2

Instrumentenkasette aus Edelstahl mit 
Drehverschluss 
Stainless Steel Cassettes twist lock system

Artikel-Nr.
Article-No.

ES655.110

ES656.110

ES652.011

ES650.011

ES654.110

ES659.110

Maße
Dimensions

280 x 180 x 19 mm

280 x 180 x 19 mm

280 x 180 x 25 mm

280 x 180 x 25 mm

Tray unperforiert   Tray non perforated        

Tray perforiert   Tray perforated        

Deckel unperforiert   Cover non perforated        

Deckel perforiert   Cover perforated        

Instrumentenhalter für 11  Instrumente 
Instrument Holder for 11 Instruments      

Edelstahl Rack für 6 Trays und Deckel  
Stainless Steel Rack for 6 Trays and Covers 

300 x 190 x 270 mm
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Artikel-Nr.
Article-No.

ES655.070

ES656.070

ES652.007

ES650.007

ES654.070

ES659.070

Maße
Dimensions

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 25 mm

180 x 140 x 25 mm

Tray unperforiert   Tray non perforated        

Tray perforiert   Tray perforated        

Deckel unperforiert   Cover non perforated        

Deckel perforiert   Cover perforated        

Instrumentenhalter für 7  Instrumente 
Instrument Holder for 7 Instruments      

Edelstahl Rack für 6 Trays und Deckel  
Stainless Steel Rack for 6 Trays and Covers 

Edelstahl trays m. Instrumentenhalter & Deckel 
Stainless Steel Trays with Instrument Holder & Lid

Trays / CassettesTrays / Kassetten

180 x 140 x 19 mm

1

2

3
4

Kleinteilekasette 
aus Edelstahl mit 
Einteilungsfeldern 
Stainless Steel micro
part Cassettes with 
compartments

Artikel-Nr.
Article-No.

ES641.010
ES641.020
ES641.030
ES641.040

Maße
Dimensions

210 x 60 x 20 mm
210 x 60 x 20 mm
210 x 120 x 20 mm
210 x 120 x 20 mm

1
2
3
4

1

2

3

4

Mit 6 Einteilungsfeldern
with 6 compartments

Mit 12 Einteilungsfeldern
with 12 compartments

Mit 12 Einteilungsfeldern
with 12 compartments

Mit 24 Einteilungsfeldern
with 24 compartments

5

5 Mit 3 Einteilungsfeldern
with 3 compartments

ES641.050 110 x 70 x 20 mm 5
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ER652.016

ER650.016

ER654.160

ER659.160

280 x 180 x 25 mm

280 x 180 x 25 mm

Silber Deckel unperforiert 
Silver Cover non perforated

Silber Deckel perforiert 
Silver Cover perforated

Instrumentenhalter für  16 Instrumente 
Instrument Holder for 16 Instruments  

Aluminium Rack für 6 Trays und Deckel
Aluminium Rack for 6 Trays and Covers 

Aluminiumtrays m. Instrumentenhalter & Deckel 
Aluminium Trays with Instrument Holder & Lid

Trays / CassettesTrays / Kassetten

300 x 190 x 270 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

Maße
Dimensions

Farbe
Colour

Artikel-Nr.
Article-No.

Maße
Dimensions

Farbe
Colour

ER655.161
ER655.162
ER655.163
ER655.164
ER655.165
ER655.167

280 x 180 x 19 mm
280 x 180 x 19 mm
280 x 180 x 19 mm
280 x 180 x 19 mm
280 x 180 x 19 mm
280 x 180 x 19 mm

ER656.161
ER656.162
ER656.163
ER656.164
ER656.165
ER656.167

280 x 180 x 19 mm
280 x 180 x 19 mm
280 x 180 x 19 mm
280 x 180 x 19 mm
280 x 180 x 19 mm
280 x 180 x 19 mm

Tray unperforiert
Tray non perforated        

Tray perforiert
Tray perforated        
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Artikel-Nr.
Article-No.

Artikel-Nr.
Article-No.

ER655.101

ER656.101

ER655.102

ER656.102

ER655.103

ER656.103

ER655.104

ER656.104

ER655.105

ER656.105

ER655.107

ER656.107

Maße
Dimensions

Maße
Dimensions

Farbe
Colour

Farbe
Colour

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

180 x 140 x 19 mm

Tray unperforiert   Tray non perforated        

Tray perforiert   Tray perforated        

Trays 
Trays

Trays / CassettesTrays / Kassetten

ER652.010

ER650.010

ER654.100

ER659.100

180 x 140 x 25 mm

180 x 140 x 25 mm

Silber Deckel unperforiert 
Silver Cover non perforated

Silber Deckel perforiert 
Silver Cover perforated

Instrumentenhalter für  10 Instrumente 
Instrument Holder for 10 Instruments  

Aluminium Rack für 6 Trays und Deckel
Aluminium Rack for 6 Trays and Covers 

190 x 160 x 270 mm
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Artikel-Nr.
Article-No.

Artikel-Nr.
Article-No.

Artikel-Nr.
Article-No.

ER660.010

ES660.010

ER660.011

ER660.020

ES660.011

ER660.021

ER660.030

ER660.031

ER660.040

ER660.041

ER660.050

ER660.051

ER660.070

ER669.010

ER669.011

ER660.071

Maße
Dimensions

Maße
Dimensions

Maße
Dimensions

Farbe
Colour

Farbe
Colour

200 x 150 x 20 mm

200 x 150 x 20 mm

200 x 100 x 20 mm

200 x 150 x 20 mm

200 x 100 x 20 mm

200 x 100 x 20 mm

200 x 150 x 20 mm

200 x 100 x 20 mm

200 x 150 x 20 mm

200 x 100 x 20 mm

200 x 150 x 20 mm

200 x 100 x 20 mm

200 x 150 x 20 mm

200 x 100 x 20 mm

Standard Aluminiumtrays
Standard Aluminium Trays

Aluminium Rack für 6 Trays
Aluminium Rack for 6 Trays 

Aluminium Rack für 6 Trays
Aluminium Rack for 6 Trays 

Standard Edelstahltrays
Standard Stainless Steel Trays

Standard Aluminiumtrays
Standard Aluminium Trays

Standard Aluminium- &  Edelstahltrays
Standard Aluminium & Stainless Steel Trays

Trays / CassettesTrays / Kassetten

210 x 170 x 270 mm

210 x 120 x 270 mm
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Aluminiumschalen 
Aluminium Tubs

Artikel-Nr.
Article-No.

Artikel-Nr.
Article-No.

Artikel-Nr.
Article-No.

ER666.010

ER664.010

ER669.012

ER666.030
ER666.040
ER666.050

Maße
Dimensions

Farbe
Colour

335 x 235 x 52 mm
335 x 235 x 52 mm
335 x 235 x 52 mm
335 x 235 x 52 mm

Schale
Tub       

SchalenTrenner
Tub Divider

Aluminium Rack für 4 Schalen
Aluminium Rack for 4 Tubs

Trays / CassettesTrays / Kassetten

Maße
Dimensions

340 x 240 x 410 mm
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NotesNotizen
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Stainless Steel 
Implantology Kits

Edelstahl
Implantologie Sätze

Implantologie Sätze

Implantology Kits

M E D I Z I N T E C H N I K
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M E D I Z I N T E C H N I K

Stainless Steel 
Implantology Kits

Edelstahl
Implantologie Sätze

Mikro Kit
Micro Kit

Artikel-Nr.
Article-No.

ES670.080

Maße
Dimensions

150 x 85 x 50 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ES670.080T

Maße
Dimensions

80 x 55 x 40 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ES670.080P

Maße
Dimensions

80 x 55 x 40 mm

Mikro Kit T Model,  
12 Halter für Fräser u. Bohrer
Mikro Kit P Model,   
12 Halter für Ø 2 mm / 6,5 mm 
Mikro Kit C Model,  
mit Silikon Ratschenhalter 
Micro Kit T Model, 12 plugs for burs and drills
Micro Kit P Model, with 12 plugs 
for Ø 2 mm / 6,5 mm 
Micro Kit C Model, with silicone ratchet holder 

Artikel-Nr.
Article-No.

ES670.080C

Maße
Dimensions

80 x 55 x 40 mm

Mikro Kit T Model, 12 Halter für Fräser u. 
Bohrer
 
Micro Kit T Model, 12 plugs for burs and drills

Mikro Kit P Model, 
12 Halter für Ø 2 mm / 6,5 mm 
Micro Kit P Model, 12 plugs for  Ø 2 mm / 6,5 
mm 

Mikro Kit C Model,  
mit Silikon Ratschenhalter 
Micro Kit C Model, with silicone ratchet holder 
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M E D I Z I N T E C H N I K
Implantologie Kassetten
Implantology Cassettes

M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ES670.100

Maße
Dimensions

100 x 90 x 50 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ES670.150

Maße
Dimensions

150 x 85 x 50 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ES670.180

Maße
Dimensions

180 x 148 x 50 mm

8 Silikonhalter
2 drehbare Teflonhalter
1 herausnehmbare Edelstahlschale
8 silicone plugs
2 rotating teflon holders
1 stainless steel removable compartment

44 Silikonhalter
1 Feld für Handinstrumente 
1 herausnehmbare Edelstahlschale
44 silicone plugs
1 special area for hand instruments
1 stainless steel removable compartment

24 Silikonhalter
1 Ratschenhalter
1 herausnehmbare Edelstahlschale
24 silicone plugs
1 ratchet holders
1 stainless steel removable compartment

Stainless Steel 
Implantology Kits

Edelstahl
Implantologie Sätze

Artikel-Nr.
Article-No.

ES670.120

Maße
Dimensions

100 x 50 x 40 mm
ES670.130 150 x 45 x 50 mm

1

2

1
2

6 Silikonhalter
1 Ratschenhalter
6 silicone plugs
1 ratchet holders

13 Silikonhalter
1 Ratschenhalter
13 silicone plugs
1 ratchet holders

1

2
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M E D I Z I N T E C H N I K

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer

Fräserständer

Bur Stands
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M E D I Z I N T E C H N I K
Edelstahlhalter
Stainless Steel Holder 

M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.205

Maße
Dimensions

45 x 20 x 30 mm

Einsatz 4 Löcher
Plugin 4 Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.208

Maße
Dimensions

35 x 25 x 30 mm

Einsatz 6 Löcher
Plugin 6 Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.210

Maße
Dimensions

45 x 25 x 30 mm

Einsatz 8 Löcher
Plugin 8 Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.211

Maße
Dimensions

63 x 25 x 30 mm

Einsatz 12 Löcher
Plugin 12 Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.212

Maße
Dimensions

85 x 25 x 30 mm

Einsatz 16 Löcher
Plugin 16 Holes

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer
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M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.215

Maße
Dimensions

50 x 33 x 28 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.310

Maße
Dimensions

50 x 33 x 28 mm

Einsatz 8 Löcher
Plugin 4 Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.312

Maße
Dimensions

85 x 33 x 28 mm

Einsatz 16 Löcher
Plugin 4 Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES691.010

Maße
Dimensions

40 x 75 x 20 mm

Einsatz 6 Löcher
Plugin 6 Holes

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer

Edelstahlhalter- Fräserständer
Stainless Steel Bur Stands

ES690.216 50 x 33 x 28 mm
ES690.217 50 x 33 x 28 mm

1

2
3

Artikel-Nr.
Article-No.

ER870.020

Farbe 
Colour

Silikon Pfropfen Set 8 St.
Silicone Plugs Set 8 pcs.

ER870.030
ER870.040
ER870.050

1. Einsatz mit 40 Löchern
    Plugin 40 holes
2. Kassette mit Einsatz
    Cassette with plugin 40 holes
3. Kassette leer
    Cassette empty

1.

2.
3.

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.213

Maße
Dimensions

110 x 35 x 34 mm

Einsatz 30 Löcher
Plugin 30 Holes
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M E D I Z I N T E C H N I KM E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ES691.020

Maße
Dimensions

45 x 20 x 30 mm

Einsatz 12 Löcher
Plugin 12 Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES691.030

Maße
Dimensions

40 x 75 x 25 mm

Einsatz 6 Löcher
Plugin 6 Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES691.040

Maße
Dimensions

50 x 75 x 25 mm

Einsatz 12 Löcher
Plugin 12 Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES691.050

Maße
Dimensions

60 x 75 x 20 mm

Einsatz 6 Löcher
Plugin 6 Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES691.060

Maße
Dimensions

70 x 75 x 20 mm

Einsatz 6 Löcher
Plugin 6 Holes

Edelstahlhalter- Fräserständer
Stainless Steel Bur Stands

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.313

Maße
Dimensions

60 x 25 x 42 mm

Einsatz 8 Löcher
Plugin 8 Holes
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M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ES691.260

Maße
Dimensions

60 x 45 x 28 mm

17 FG Löcher
17 FG Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES691.261

Maße
Dimensions

60 x 45 x 28 mm

17 MX Löcher  (12 FG, 5 RA)
17 MX Holes (12 FG, 5 RA)

Artikel-Nr.
Article-No.

ES691.265

Maße
Dimensions

35 x 28 x 28 mm

8 FG Löcher
8 FG Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES691.266

Maße
Dimensions

35 x 28 x 28 mm

8 MX Löcher  (4 FG, 4 RA)
8 MX Holes (4 FG, 4 RA)

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer

Edelstahlhalter- Fräserständer
Stainless Steel Bur Stands

Artikel-Nr.
Article-No.

ER690.120

Farbe 
Colour

Silikon Indikatoren Set 12 St.
Silicone Indicators Set 12 pcs.

ER690.130
ER690.140
ER690.150
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M E D I Z I N T E C H N I K
Edelstahl & Aluminium Blocks
Stainless Steel & Aluminium Blokcs

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.235

Maße
Dimensions

30 x 25 x 30 mm

ECO Blocks 8 FG Löcher
ECO Blokcs 8 FG Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.236

Maße
Dimensions

30 x 25 x 30 mm

ECO Blocks 8 MX Löcher  (4 FG, 4 RA)
ECO Blokcs 8 MX Holes (4 FG, 4 RA)

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.245

Maße
Dimensions

50 x 25 x 30 mm

ECO Blocks 14 FG Löcher
ECO Blokcs 14 FG Holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.246

Maße
Dimensions

50 x 25 x 30 mm

ECO Blocks 14 MX Löcher  (7 FG, 7 RA)
ECO Blokcs 14 MX Holes (7 FG, 7 RA)

Artikel-Nr.
Article-No.

ER690.260

Maße
Dimensions

185 x 95 x 45 mm

Aluminium MAXI Block 200 Löcher   
(160 FG, 40 RA)
Aluminium MAXI Blokcs 200 Holes  
(160 FG, 40 RA)

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer
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M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ER690.270

Maße
Dimensions

120 x 85 x 45 mm

Aluminium MAXI Block 100 Löcher   
(80 FG, 20 RA)
Aluminium MAXI Bloc 100 Holes  
(80 FG, 20 RA)

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.510

Maße
Dimensions

60 x 45 mm

Einsatz 6 Löcher Ø 2-3,5 mm 
Plugin 6 Holes Ø 2-3,5 mm
Einsatz 6 Löcher Ø 3,5-5 mm 
Plugin 6 Holes Ø 3,5-5 mm 

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.209

Maße
Dimensions

35 x 25 x 41 mm

Mehrfachhalter mit Bügel
Einsatz 6 Löcher Ø 3,5-5 mm 
Multiple Stand with Clamp 
Plugin 6 Holes Ø 3,5-5 mm 

Edelstahl & Aluminium 
Stainless Steel & Aluminium

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer

ES690.520 60 x 45 mm
1
2

1

2

21

Edelstahlhalter
Stainless Steel Stands

2ER690.271 106 x 47 x 40 mm

Aluminium MAXI Block 50 Löcher   
(40 FG, 10 RA)
Aluminium MAXI Bloc 50 Holes  
(40 FG, 10 RA)

1

21

1

2

Doppelhalter mit Bügel
Einsatz 2 Löcher Ø 3,5-5 mm 
Double Holder with Clamp 
Plugin 2 Holes Ø 3,5-5 mm 

ES690.500 60 x 35 x 48 mm

1

2
1

1
2

2
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M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ER690.251

Maße
Dimensions

50 x 40 x 25 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.220

Maße
Dimensions

73 x 33 x 13 mm

Flash Einsatz 10 Löcher FG
Flash Plugin 10 Holes FG
Flash Einsatz 10 MX Löcher (5 FG, 5 RA)
Flash Plugin 10 Holes (5 FG, 5 RA)

Spezialhalter
Special Holder

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer

MINI Box Alu+1 Fräser Block FG, RA oder MX
MINI Box Alu+1 Bur Block FG, RA or MX
MINI Box Edelstahl+1 Fräser Block FG, RA 
oder MX
MINI Box Stainless Steel+1 Bur Block FG, RA or MX

ER690.251-3 50 x 40 x 25 mm
ER690.251-4 50 x 40 x 25 mm
ER692.251-5 50 x 40 x 25 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ER690.254

Maße
Dimensions

50 x 40 x 25 mm
ER690.254-4 50 x 40 x 25 mm
ES692.254 50 x 40 x 25 mm

MINI Box Alu + 4 Fräser Block 
FG, RA oder MX
MINI Box Alu + 4 Bur Block FG, RA or MX
MINI Box Edelstahl + 4 Fräser Block 
FG, RA oder MX
MINI Box Stainless Steel + 4 Bur Block  
FG, RA or MX

ES690.221 73 x 33 x 13 mm
1
2

1

2

Farbnummer ist letzte Artikelnummer
Colour number is the last Article number

ES692.251 50 x 40 x 25 mm

12
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M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.290-2

Maße
Dimensions

45 x 30 x 15 mm

Fräserspender 5 Löcher
Bur dispenser 5 holes

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer

Spezialhalter
Special Holder

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.225

Maße
Dimensions

43 x 33 x 13 mm

Flash Einsatz 5 Löcher FG
Flash Plugin 5 Holes FG
Flash Einsatz 5 MX Löcher (3 FG, 2 RA)
Flash Plugin 5 Holes (3 FG, 2 RA)

ES690.226 43 x 33 x 13 mm
1
2

1

2

ES690.290-4 45 x 30 x 15 mm
ES690.290-5 45 x 30 x 15 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.290-8

Maße
Dimensions

45 x 30 x 15 mm

Fräserspender 5 Löcher weiss FG
Bur dispenser 5 holes white FG
Fräserspender 5 Löcher weiss RA
Bur dispenser 5 holes white RA
Fräserspender 5 Löcher weiss MX
Bur dispenser 5 holes white MX

ES690.292-8 45 x 30 x 15 mm
ES690.293-8 45 x 30 x 15 mm

1

3
2

1

3

2

1 2

Artikel-Nr.
Article-No.

ES690.290-8

Maße
Dimensions

45 x 30 x 15 mm
ES690.292-8 45 x 30 x 15 mm
ES690.293-8 45 x 30 x 15 mm

1

3
2

1

2

Bohrerblock aus Edelstahl
Stainless Steel Bur Block

Fräser Block 12 FG Löcher
Bur Bloc 12 FG Holes
Fräser Block 12 RA Löcher
Bur Bloc 12 RA Holes
Fräser Block 12 MX Löcher (6 FG+6 RA)
Bur Bloc 12 MX Holes (6 FG+6 RA)

1

2

3
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M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ES680.210

Maße
Dimensions

68 x 46 x 17 mm

Spezialhalter
Special Holder

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer

ES680.211 68 x 46 x 17 mm

8 Loch Spenderdose mit Sterimeter 
8 hole endo dispenser with sterimeter

ES680.212 68 x 46 x 17 mm
ES680.213 68 x 46 x 17 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ES680.310

Maße
Dimensions

90 x 50 x 17 mm
ES680.311 90 x 50 x 17 mm

12 Loch Spenderdose mit Sterimeter 
12 hole endo dispenser with sterimeter

ES680.312 90 x 50 x 17 mm
ES680.313 90 x 50 x 17 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ES640.100

Maße
Dimensions

73 x 13 x 50 mm

Endo Flash 8 Löcher Endo flash 8 holes
Endo Flash 12 Löcher Endo flash 12 holes

ES640.200 90 x 13 x 50 mm
1
2

1
2

Artikel-Nr.
Article-No.

ES640.300

Maße
Dimensions

50 x 20 x 50 mm

Endo Star 8 Löcher Endo star 8 holes
Endo Star 12 Löcher Endo star 12 holes

ES640.400 94 x 25 x 50 mm
1
2

1
2

Artikel-Nr.
Article-No.

ER840.020

Farbe 
Colour

Gleitschieber Set 12 St.
Cursor Set 12 pcs.

ER840.030
ER840.040
ER840.050

1
2

1

2

Endo Flash 4 Löcher Endo flash 4 holes3

ES640.250 42 x 13 x 50 mm3

3

3

Endo Star 5 Löcher Endo star 5 holes3

ES640.401 73 x 25 x 50 mm3

5 + 2

8 + 3

12 + 3
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M E D I Z I N T E C H N I K

High Performance
Bur Stands

Hochleistungs  
Fräserständer

Spezialhalter & Microkassetten
Special Holder & Micro Cassettes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES660.080

Maße
Dimensions

77 x 58 x 20 mm

ENDO Pro 8 Löcher Edelstahl 
ENDO Pro 8 holes stainless steel

Artikel-Nr.
Article-No.

ES660.120

Maße
Dimensions

92 x 58 x 20 mm

ENDO Pro 12 Löcher Edelstahl 
ENDO Pro 12 holes stainless steel

Artikel-Nr.
Article-No.

ES640.500

Maße
Dimensions

35 x 39 x 50 mm

ENDO Kassete 16 Löcher
ENDO cassette 16 holes

Artikel-Nr.
Article-No.

ES640.600

Maße
Dimensions

65 x 43 x 50 mm

ENDO Kassete 32 Löcher
ENDO cassette 32 holes

ES640.010
ES640.020

Maße
Dimensions

74 x 45 x 20 mm
74 x 59 x 24 mm

Microkassette aus Edelstahl
Stainless Steel Micro Cassette 

Artikel-Nr.
Article-No.
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M E D I Z I N T E C H N I K

Stainless Steel and 
Aluminum Boxes

Edelstahl und 
Aluminium Boxen

Boxen

Boxes

Spezialboxen
Special Boxes
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M E D I Z I N T E C H N I K

Stainless Steel and 
Aluminum Boxes

Edelstahl und 
Aluminium Boxen

Artikel-Nr.
Article-No.

ER620.010

Maße
Dimensions

40 x 35 mm
ER620.020 40 x 35 mm

MINI Gripp Box Alu und Edelstahl
MINI Gripp Box Alu and Stainless Steel

ER620.030 40 x 35 mm
ER620.040 40 x 35 mm
ER620.050 40 x 35 mm
ES630.010 40 x 35 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ER610.010

Maße
Dimensions

135 x 55 mm x 18 mm

ENDO Modul Box Alu und Edelstahl
ENDO Modul Box Alu and Stainless Steel

ER610.030 135 x 55 mm x 18 mm
ER610.040 135 x 55 mm x 18 mm
ER610.050 135 x 55 mm x 18 mm
ES650.010 135 x 55 mm x 18 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ER640.010

Maße
Dimensions

65 x 50 mm x 50 mm
ER640.030 65 x 50 mm x 50 mm

ENDO Micro Pulpa Box 30 Löcher  
anodisiertes Aluminium
ENDO Micro Pulpa Box 30 holes 
anodised Aluminium

ER640.040 65 x 50 mm x 50 mm
ER640.050 65 x 50 mm x 50 mm

Spezialboxen
Special Boxes
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M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ER642.010

Maße
Dimensions

68 x 46 x 17 mm
ER642.020 68 x 46 x 17 mm

ENDO Micro Plus Box 24 Löcher für
Endodontik, anodisiertes Aluminium
ENDO Micro Plus Box 24 holes for
Endodontic anodised Aluminium

ER642.030 68 x 46 x 17 mm
ER642.040 68 x 46 x 17 mm
ER642.050 68 x 46 x 17 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ER680.010

Maße
Dimensions

140 x 55 x 50 mm
ER680.020 140 x 55 x 50 mm

MINI ENDO Box 60 Löcher für
Endodontik, anodisiertes Aluminium
MINI ENDO Box 60 holes for
Endodontic anodised Aluminium

ER680.030 140 x 55 x 50 mm
ER680.040 140 x 55 x 50 mm
ER680.050 140 x 55 x 50 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ER670.010

Maße
Dimensions

220 x 105 x 50 mm
ER670.020 220 x 105 x 50 mm

ENDO ECO Box 180 Löcher für
Endodontik, anodisiertes Aluminium
ENDO ECO Box 180 holes for
Endodontic anodised Aluminium

ER670.030 220 x 105 x 50 mm
ER670.040 220 x 105 x 50 mm
ER670.050 220 x 105 x 50 mm

Stainless Steel and 
Aluminum Boxes

Edelstahl und 
Aluminium Boxen

Stainless Steel and 
Aluminum Boxes

Edelstahl und 
Aluminium Boxen

Spezialboxen
Special Boxes

Artikel-Nr.
Article-No.

ER685.010

Maße
Dimensions

140 x 55 x 50 mm
ER685.020 140 x 55 x 50 mm

MINI ENDO Box 36 Löcher für
Endodontik, anodisiertes Aluminium
MINI ENDO Box 36 holes for

Endodontic anodised Aluminium

ER685.030 140 x 55 x 50 mm
ER685.040 140 x 55 x 50 mm
ER685.050 140 x 55 x 50 mm
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M E D I Z I N T E C H N I K

Stainless Steel and 
Aluminum Boxes

Edelstahl und 
Aluminium Boxen

Stainless Steel and 
Aluminum Boxes

Edelstahl und 
Aluminium Boxen

Spezialboxen
Special Boxes

Artikel-Nr.
Article-No.

ER677.010

Maße
Dimensions

120 x 90 x 60 mm
ER677.040 120 x 90 x 60 mm

ENDO Total Box 30 Löcher für
Endodontik, anodisiertes Aluminium
ENDO Total Box 30 holes for
Endodontic anodised Aluminium

Artikel-Nr.
Article-No.

ER677.000

Maße
Dimensions

120 x 90 x 60 mm

BASIC ENDO Total Box 96 Löcher für
Endodontik, anodisiertes Aluminium
BASIC ENDO Total Box 96 holes for
Endodontic anodised Aluminium

Artikel-Nr.
Article-No.

ER615.010

Maße
Dimensions

220 x 105 x 20 mm

Compartment Box herausnehmbare 
Schale mit 12 Fächern, anodisiertes 
Aluminium
Compartment Box 12 removable 
Compartments anodised Aluminium

Compartment Box herausnehmbare 
Schale mit 16 Fächern, anodisiertes 
Aluminium
Compartment Box 16 removable 
Compartments anodised Aluminium

ER615.020 220 x 105 x 20 mm
1
2

1

2

1

2
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M E D I Z I N T E C H N I K

Artikel-Nr.
Article-No.

ES658.000

Maße
Dimensions

 Ø 75 x 35 mm

Desinfektions Box Edelstahl
Germicide Box Stainless Steel

Stainless Steel and 
Aluminum Boxes

Edelstahl und 
Aluminium Boxen

Stainless Steel and 
Aluminum Boxes

Edelstahl und 
Aluminium Boxen

Spezialboxen
Special Boxes

Artikel-Nr.
Article-No.

ER658.010

Maße
Dimensions

Ø 55 x 75 mm
ER658.040 Ø 55 x 75 mm
ES658.010 Ø 55 x 75 mm

Artikel-Nr.
Article-No.

ER659.010

Maße
Dimensions

Ø 70 x 80 mm
ER659.040 Ø 70 x 80 mm
ES659.100 Ø 70 x 80 mm

Cotton Halter / Cotton Holder

Abfallbehälter / waste bin
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NotesNotizen
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Laserbeschriftung

Lasermark

LaserLaser

Auf Wunsch erstellen wir 
Laserbeschriftungen nach 
Ihren Vorgaben

By request we can mark the 
products according to your 
specifications
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Möhringer Straße 3
78532 Tuttlingen
Tel. +49 (7461) 964857-0
Fax +49 (7461) 964857-99
www.ermis-medizintechnik.de

Fordern Sie weitere

mail: info@ermis-medizintechnik.de

Produktkataloge an!




